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1. Бухгалтерский баланс, его сущность и порядок отражения в нем хозяйственных операций.

Бухгалтерский баланс как элемент метода бухгалтерского учёта представляет собой двойственное
отражение данных обо всех объектах бухгалтерского учета, организованных по определенным признакам,
с помощью которых можно добиться равновесия между активом и пассивом баланса. Также важным
моментом является то, что бухгалтерский баланс всегда предполагает собой обязательное равенство
итоговых данных актива и пассива.
Бухгалтерский баланс - способ экономической группировки имущества хозяйства по его составу,
размещению и источникам его формирования на определенную дату в денежной оценке. Таким образом,
имущество в бухгалтерском балансе рассматривается с двух позиций: по составу и размещению и по
источникам его образования
Бухгалтерский баланс является основной формой бухгалтерской отчетности. Он характеризует финансовое
положение организации на отчетную дату.
Основное балансовое уравнение заключается в постоянном равенстве активов и пассивов. Актив и пассив
всегда должны быть равны. Итоги по активу и по пассиву бухгалтерского баланса называются валютой
баланса. Равенство активов и пассивов достигается за счет применения двойной записи, которая отражает
одновременные изменения, происходящие в процессе хозяйственной деятельности и отражаемые на
счетах. Все данные баланса должны иметь документальное подтверждение.
Бухгалтерский баланс имеет большое значение для руководителя организации: его данные используют для
контроля за наличием и структурой хозяйственных средств и их источников, анализа финансового
состояния организации. Таким образом, по статьям актива баланса можно определить, как размещены
средства организации, а по статьям пассива можно получить сведения о том, какая часть средств
сформирована за счет собственных источников, а какая - за счет заемных источников.
Любая хозяйственная операция вызывает изменение определенных статей баланса. Все хозяйственные
операции по их признаку влияния на баланс подразделяются на четыре типа (таблица 1).
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